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Hpepounvia: Xappato 11 Maiov 2024
Awapkera E€éTtaonc: 2 opeg

EKOQNHXEIX
OEMA A
Al.  Av x xou X, ot pifeg g e&lowong 1% pe a =0 va deiete Ot
X, + X, - X, - X, -7,
a a

A2.  Zto Sumhavd oyfua \
Stvetal 1 Ypoeikn

TOPAGTAGT LU
cuvaptnong f

Movéoec 10

/ \_/Cf

Noa avtictoryicete kdbe ororyeio ¢ oTANG A pe €va pdvo oTotyElo TG GTAANG
B, ®ote va TpokdnTOUV 0MOTEG 16OTNTEG, LETAPEPOVTOS GTO TETPAILO GOG TOV

nivaka [ cootd cupumAnpouévo.
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vl =
Fg% EHANAAHHTBI’(DK?Z }?EMATA 2024 E_3.MAlA(e)
ZAn A Zmin B
1 f (0) A 8
2 f(4) B 4
3 f(2) r -2
4 f(8 A -1
(8) a4
R N

\V
\ Movadeg 5
A3. Noa yopaxtnpi TIG TPOTHGELG TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTOS GTO TETPAOIO GOG
dimAa oTO Ypa viiotoel oe Kabe mpdtaon ™ AEEN X®6TO, v N

0. Ioydet (0+p) =a®+ 52

B. Tw kabe 6>0 woyvel [X|20 < -H<x<0.

v. H eflowon X' =a pe v meptrtd euowod aplfud €xet mvta Avomn yio Kabe

aeR.

0. Tpewg un undevikoi apBpoi «, B,y eivor dadoyikol Opol YEMUETPIKNG

TPoHdOL av Kot LOVo ov oxveL S =a -y .

€. To ovpperpikod Tov onueiov M(a, ﬂ) ®¢ Tpog Tov agova XX givat To onueio

N(-a, ).

Movéoec 10
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OEMA B
B1l. No Moete Tig aviodoelg: [x+1>2 kat [2x—1| <5.
Movaodec 8
B2. Na d¢iéete 611 T0 GHVOAO TOV KOOV AVCEDV TOV TOPOUTAVED AVICOOEDV Elval
[13).
Movadeg 5
B3. Ocwpodue apBuntikn Tpdodo pe Tpmd@To Op KOl OlPopl @ TOL AVIKOLV
0TO GUVOAO TV KOW®OV AVGEDV TOV SV, TOP o gVicmcemv. Av gmmAéov
o) 0oLV Ot oYEoels |y +1 =3 kot @* =g v
1) Tov npmto 6p0 @ Kot TNV dlo,
Movaoec 6
i) Tov dékato 6po TG TPEOOOY Kb 01 TO AOPOIGHA TV dEKA TPDOTWV OPOV
™me.
Movaoec 6
OEMAT
Atvetar 1 ovvap V-X*+6x-5-x, ue kR n omoia dépyetor omd TO

onueio A(31).
I'l.

I2.

I'3.

Na Bpeite 10 medio optopHov TS GLVAPTNOTG Kal va dgiEete OTL k=1 .

Movaoec 8
Na dei&ete 6T n i ¢ mapdotaong B = L + L givat fon pe 3
T TN G Top ne f(2) f(2)+2 nu -
Movaéoeg 5
No Moete v e&iowon [x—1+ f (x)=-1.
Movaoeg 6
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[ E| B’ ®AXH —

I'4. Noa Bpeite v e&iomon g evbeiog mov £yet kKhion B ko di€pyetan omd To onpeio
M(B.1).

Movaoeg 6

OEMA A

Atveton m e&fowon: X° —(24-1)-x+A*-1-2=0 (1) pe

Al. Na deiéete 011 m €€icmwon (1) €xel dvo Gviceg YL G pilec Yo kGBe TN

TOV TTPAYLOTIKOD aplOpov A.

Movaoeg 5

A2.  Av x kot X, ot pilect K (1) tote:
1) Na Bpeite ric loelg =X + X, Kot P =X, -X, ®g cuvaptnon tov AR

Movaosc 4
ii) No_d¢ oyvel 41 +S? —4(P — X%+ xi) >-4(x-1)(1+1)+4 ywo xabe
AeR
Movaoec 6
A3. Tw A=5
i) No deifete 6T n e&iowon (1) yphpetar x* —9x+18=0.
Movadeg 2
i) Na A0ein avicwon x* —9x+18<0.
Movaoeg 3

iii) Av || <3 va Bpebet to mpdonpo g mapaotaong K=o’ —9-|a|+18.
Na atttoroynoete v andvinong coc.

Movéoeg 5
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